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1 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしていると思う。 426 52% 305 38% 72 9% 4 0% 5 1% 812
2 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 123 15% 418 51% 159 20% 11 1% 101 12% 812
3 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 173 21% 435 54% 157 19% 9 1% 38 5% 812
4 学校は、子どもに対して適切・公平に接している。 185 23% 395 49% 96 12% 16 2% 120 15% 812
5 学校は、子どものことについての相談に適切に応じている。 218 27% 388 48% 86 11% 17 2% 103 13% 812
6 学校は、子どもの間違った行動に対して厳しく指導している。 193 24% 423 52% 87 11% 13 2% 96 12% 812
7 学校は、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。 170 21% 355 44% 85 10% 17 2% 185 23% 812
8 学校は、生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしてい

る。
208 26% 417 51% 66 8% 7 1% 114 14% 812

9 学校は、おたよりや懇談会等で学習内容や進度等をわかりやすく伝えてい
る。

238 29% 458 56% 85 10% 7 1% 24 3% 812
10 学校は、子どもの学力を適切に評価できる通知表作りに取り組んでいる。 156 19% 411 51% 133 16% 32 4% 80 10% 812
11 学校は、取組の過程を大切にして学校行事や児童会行事を行っている。 237 29% 437 54% 48 6% 1 0% 89 11% 812
12 学校は、朝読書・読み聞かせ・チャレンジタイム等で子どもの心を育ててい

る。
275 34% 420 52% 53 7% 0 0% 64 8% 812

13 学校は、祖父母学級・一日公開日等により、世代を越えたふれあいの場づ
くりをしている。

341 42% 392 48% 54 7% 5 1% 20 2% 812
14 子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。 189 23% 402 50% 154 19% 22 3% 45 6% 812
15 学校は、基礎・基本をしっかり学ばせている。 218 27% 449 55% 89 11% 7 1% 49 6% 812
16 学校は、道徳の授業を大切にし、子どもの心を育てている。 171 21% 409 50% 76 9% 13 2% 143 18% 812
17 学校は、総合的な学習の時間を通して課題解決していく力を育てている。 172 21% 395 49% 89 11% 9 1% 147 18% 812
18 学校は、漢字・計算大会を通して基礎学力を高めている。 365 45% 393 48% 40 5% 5 1% 9 1% 812
19 子どもは、英語活動に楽しく取り組んでいると思う。（５・６年生のみ回答） 129 43% 118 40% 30 10% 7 2% 13 4% 297
20 学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 331 41% 387 48% 75 9% 5 1% 14 2% 812
21 学校は、よりよい施設・設備の環境整備に心掛けている。 197 24% 408 50% 133 16% 20 2% 54 7% 812
22 学校は、事故防止に配慮し、「安全」に心掛けている。 200 25% 422 52% 79 10% 8 1% 103 13% 812
23 学校は、地震や台風などの災害対応について家庭との連絡を適切に行っ

ている。
242 30% 413 51% 90 11% 11 1% 56 7% 812

24 学校は、保護者向けに出す文書・事務連絡を適切に行っている。 261 32% 440 54% 78 10% 7 1% 26 3% 812
25 学校は、子どもに関するプライバシーを厳守している。 256 32% 358 44% 57 7% 11 1% 130 16% 812
26 学校は、PTAや地域と連携しながら開かれた学校づくりに取り組んでいる。 219 27% 427 53% 57 7% 5 1% 104 13% 812
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